

翻越中央山脈，誠品又帶來滿車的故事

南投縣信義鄉信義國中



三年忠班 / 張玉卉同學分享

106年3月6日誠品基金會的書車又來到我們美麗的校園，我等了好久喔～去年我有交心得，得到了一份禮物，不過也許寫得不夠好，我沒有進入前6名的大獎，看到前6名的大獎裡面有化石，好羨慕喔！心想今年一定要寫得又快又好，進入前6強。



不過天公不做美，從昨天起就一直下雨，士杰老師怕書籍會溼，所以先沒有開放書車。這也是我們學校可憐的地方，除了走廊，沒有可以遮雨的地方。下課時從3樓走廊看著書車孤單的在咖啡庭園淋雨，看起來很可憐。



第二天中午左右雨稍微停了，教導處廣播可以去書車借書，我們一群人馬上衝下去選書。裡面的書都很新，大部分是學校圖書館沒有的，我先選了《巧克力冒險工廠》跟《寫給未來的日記》這2本書。去年我總共看了大概快10本書吧！今年，我非常節制，畢竟三年級了，漸漸感受到一些壓力。不過我們導師還是鼓勵我們去借書，她說考試是一時的，可是一本好書可以影響我們很久很久。而且在準備考試疲倦時，閱讀一本不錯的書，進入到書裡面的情境，暫時脫離現實的壓力，是一種很好的紓壓方式。



我花了2個晚上把《巧克力冒險工廠》看完，馬上寫了回饋單給主任，他嚇了一跳，說我是第一個交的，也稱讚我寫的很用心，我想今年的大獎我有希望拿到喔！



今年沒有老師帶我們去書車全班共讀，看到一、二年級的學弟學妹們在老師的帶領下一起圍在書車周圍自在的享受閱讀的樂趣，還蠻羨慕的，想到去年我們也是這樣，無憂無慮地看著自己喜歡的書，那是非常美好的回憶！



明年書車來，我們就不在信中了，不過我們有問主任，他說歡迎我們回來，六、日可以開放我們借書，看來我跟書車，還有一年的緣分喔！